
 

 

Bestellen�Sie�die�Brimex�Pro�Nature�Produkte�für�die��

Optimale�Pflege�Ihrer�Stahlmöbel�bequem�über�den��

Forster-Küchenservice.�

�

Commandez�tranquillement�les�produits�Brimex�Pro�Nature�pour��

l’entretien�optimal�de�vos�meubles�en�acier�par�l’intermédiaire�du��

Service�Cuisines�Forster.�

�

Ordinate�i�prodotti�Brimex�Pro�Nature�comodamente�tramite�il��

servizio�cucine�Forster�per�una�manutenzione�ottimale�dei�vostri�

mobili�in�acciaio.�

  

Order Brimex Pro Nature products for optimal care of your steel  

furniture quickly and easily from the Forster Kitchen Service Unit. 
�
�
�
�
�

Forster�Küchen�-�&�Kühltechnik�AG�

Forster�Küchenservice�

Egnacherstrasse�37�

9320�Arbon�

Tel.:��+41�71�447�46�45�

Fax:��+41�71�447�46�96�

Forster-kuechenservice@afg.ch�

www.kuechenservice.forster-kuechen.ch�
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Reinigungs- und Pflegeanleitung 
für Forster Küchenmöbel 
 
Notice de nettoyage et d’entretien 
des meubles de cuisine Forster 
 
Istruzioni di pulizia e manutenzione 
per i mobili da cucina Forster  
 
Cleaning and care instructions for 
Forster kitchen furniture 
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Reinigungs- und  Pflegeanleitung für   
Forster Küchenmöbel   
�
Verwenden�Sie�für�die�Pflege�ihrer�Küche�immer�ein�weiches�Tuch�
oder�einen�Schwamm.�Setzen�Sie�auf�keinen�Fall�Scheuerpulver,�
scheuernde�Putzmittel�(z.B.�Vim,�handelsübliche�Chromstahl-
Reiniger),�scharfe�Reinigungsmittel,�scheuernde�Putzschwämme��
(z.B.�Scotch-Brite)�und�keine�chlorhaltigen�Mittel�ein.�
�
�
Oberflächen Color Line und Metallic Line   �

Verwenden�Sie�zur�Reinigung�leichter�Verschmutzungen�Brimex 

ProNature (Top Forte)�oder�verdünntes�Spülmittel.�Bei�stärkeren�

Verschmutzungen�empfehlen�wir�Brimex ProNature (Sanitop).� 
�
Oberflächen Inox Line   
Zur�Reinigung�der�Stahloberfläche�empfehlen�wir�den�Brimex 
ProNature (Sanitop), verdünntes�Spülmittel�oder�Essigwasser.�
Verwenden�Sie�bei�stärkeren�Verschmutzungen�das�Konzentrat�
gemäss�der�Pflegeanleitung.�
�

�

Arbeitsplatten 
  
Granit �
Leichte�Verschmutzungen�lassen�sich�mit�verdünntem�Spülmittel�
abwischen.�Bei�sichtbaren�Fettflecken�sprühen�Sie�K2r�oder� 

einen�ähnlichen�Kleiderreinigungsspray�auf;�lassen�Sie�das�sich�beim��

Verdunsten�des�Lösungsmittels�bildende�Pulver�über�Nacht�liegen�

und�wischen�Sie�es�am�nächsten�Morgen�trocken�weg.�Wiederholen�

Sie�nötigenfalls�diesen�Vorgang�mehrmals.�Vermeiden�Sie�aggressive��
Putzmittel�oder�Scheuerpulver.��

 

 
�
�



 

 

Mineralwerkstoff (Corian, Hi-Macs) 

Für�die�tägliche�Pflege�reinigen�Sie�die�Spülen,�Lavabos�und��

Arbeitsflächen�mit�einem�feuchten�Mikrofaserlappen�und��

trocknen�Sie�mit�einen�trockenen�Lappen�nach.�
Bei�hartnäckigen�Verschmutzungen�geben�Sie�ein�paar��
Spritzer�eines�sanften�Scheuerpulvers�(z.�Bsp.�Vif�oder�Potz)��
auf�die�feuchte�Fläche�und�putzen�Sie�die�Fläche�in�kreisen-�
den�Bewegungen�mit�einem�Reinigungsschwamm�oder��
einem�weichen�Lappen.�Anschliessend�mit�warmem�Wasser�
gründlich�nachspülen�und�die�Fläche�trocknen.�
�
Quartzwerkstoff (Silestone, Zodiaq); polierte  
glänzende Oberflächen 
Zur�täglichen�Pflege�genügen�ein�feuchtes�Tuch�und�ein��
neutrales�Reinigungsmittel,�wie�etwa�ein�Allzweckreiniger��
oder�ein�Spülmittel.�Zur�intensiven�Reinigung�empfehlen�wir��
warmes�Wasser�mit�CIF�Cream.�Um�die�Arbeitsplatte�zu��
reinigen,�benutzen�Sie�stets�ein�sauberes,�feuchtes�Tuch�und��
genügend�warmes�Wasser.�
Hartnäckige�Flecken�lassen�sich�mit�unverdünnter�CIF�Cream��
auf�einem�weichen�Schwamm�entfernen.�Wischen�Sie�den��
Fleck�weg�und�spülen�Sie�mit�warmem�Wasser�nach.��
Eventuell�können�Sie�einen�Kunststoff-Spatel�benutzen,��
um�festsitzende�Essensreste�zu�entfernen.�
�
Geschliffene matte Oberflächen 
Fettflecken�und�Fingerabdrücke�sind�auf�einer�fein�geschliffe-�
nen�Oberfläche�eher�sichtbar.�Die�Oberfläche�nimmt�sie�jedoch��
nicht�auf.�Dadurch�sind�sie�leicht�zu�entfernen.�Pflegen�Sie�die��
Arbeitsfläche�wie�eine�glänzende�Oberfläche.�
�
Edelstahl 
Verwenden�Sie�spezielle�Chromstahlreiniger�oder�ein�mildes�
Putzmittel.�Ein�besonderer�Tipp:�versuchen�Sie�es�mit�etwas�
Essigwasser!�Anschliessend�gründlich�trockenreiben.�Bitte�
verwenden�Sie�keine�Stahlwolle�und�keine�Säuren.�
�

�

Kunstharz 
Verwenden�Sie�für�die�Reinigung�von�Küchenfronten�und�Innen-�
flächen�Wasser�und�Seife�oder�ein�mildes,�flüssiges�Spülmittel.��
Bitte�keine�Säure,�Politur,�Wachs�oder�scharfe�Putzmittel��
anwenden!�Vorsicht�mit�überhitztem�Kochgeschirr!�
�
Massivholz 
Benutzen�Sie�zur�Reinigung�Ihrer�Holzabdeckung�keine�Reini-�
gungsmittel�oder�sonstige�chemische�Substanzen!�Benutzen�Sie��
keine�Mikrofasertücher.�Behandelte�Holzplatten�lassen�sich�am�
einfachsten�mit�einem�feuchten�Lappen�reinigen.�Je�nach��
Oberflächen-Finish�ist�eine�Massivholzabdeckung�unterschiedlich��
zu�pflegen.�Daher�empfehlen�wir,�die�Angaben�des�Lieferanten�zu�
beachten.�
�
�

Elektro-/Einbauapparate 
Beachten�Sie�bitte�die�Bedienungsanleitungen�der�Apparate-�
hersteller.�
�
�
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Reinigungsmittel 
ProNature Top Forte 
(Normale Grundreinigung)�

 
Alkalischer�Kraftreiniger�und�Fettlöser�rund�um��
die�Küche.�Reines Naturprodukt. 
Entfernt�Griffspuren,�Fett-�und�die�meisten�
Flecken�von�harten�Küchen-Oberflächen.�
�
Dosieren und Nachfüllen der Sprayflasche 

Die�Sprayflasche�wird�durch�eine�Drehbewegung�der��

Sprühpistole�geöffnet.�Flasche�spülen�und�bis�zur�unteren��

dicken�Markierung�mit�lauwarmem�Wasser�füllen�(ca.�500ml).��

Das�Konzentrat�bis�zur�oberen�schmalen�Linie�auffüllen.��

Sprühpistole�wieder�aufsetzen�und�sanft�nach�unten�drücken.��

 

Anwendung: 
1. Das�Mikrofasertuch�vor�dem�ersten�Gebrauch�waschen��

����(bis�95°C;�bitte�keinen�Weichspüler�verwenden).�

2.�ProNature�Top�Forte�aus�der�Sprayflasche�oder�pur�aus�der���

����Dosierflasche�auf�das�noch�feuchte�Mikrofasertuch�auftragen��

����und�schmutzige�Stellen�abreiben.�

3. �Wenn�nötig�den�Vorgang�wiederholen.�

4. �Anschliessend�mit�ausgewaschenem�Mikrofasertuch��

� �nach�reiben�und�saubere�Fläche�trocken�reiben.�

 

Sicherheitshinweise: 
Bei�Hautreizung�Handschuhe�tragen.�

Bei�Augenkontakt:�Augen�bei�geöffnetem�Lidspalt�mindesten��

15�Minuten�mit�fliessendem�Wasser�spülen,�dann�einen�Arzt�
aufsuchen.�

Nach�Einnahme/Verschlucken:�Reichlich�Wasser�trinken�und�
unverzüglich�einen�Arzt�aufsuchen.�Erbrechen�vermeiden.�

ProNature Sanitop  
(Intensiv Reinigung) 

�
Saurer Kraftreiniger. Reines Naturprodukt. 
Entfernt�Griff-Spuren�und�Kalkrückstände�
�

Dosieren und Nachfüllen der Sprayflasche 

Die�Sprayflasche�wird�durch�eine�Drehbewegung��

der�Sprühpistole�geöffnet.�Flasche�spülen�und�bis�zur�unteren��

dicken�Markierung�mit�lauwarmem�Wasser�füllen��

(ca.�500ml).�Das�Konzentrat�bis�zur�oberen�schmalen�Linie��

auffüllen.�Sprühpistole�wieder�aufsetzen�und�sanft�nach�unten��

drücken.��

�

Anwendung: 

1. �Das�Mikrofasertuch�vor�dem�ersten�Gebrauch�waschen.�

2. �ProNature�Sanitop�aus�der�Sprayflasche�auf�das�noch�feuchte����

����Mikrofasertuch�auftragen�und�schmutzige�Stellen�abreiben.�

3. �Wenn�nötig�den�Vorgang�wiederholen.�

4.�Anschliessend�mit�ausgewaschenem�Mikrofasertuch�nach��
����reiben�und�die�saubere�Fläche�trocken�reiben.�
 
Sicherheitshinweise: 
Vor�und�nach�der�Reinigung�von�Fliesen�die�Fugen�unbedingt�mit��
reichlich�Wasser�spülen.  
Bei�Hautreizung�Handschuhe�tragen.��

Einatmen�des�Sprühnebels�vermeiden�(Reizwirkung).�

Bei�Augenkontakt:�Augen�bei�geöffneten�Lidspalt�mindestens��

15�Minuten�mit�fliessendem�Wasser�spülen,�dann�einen�Arzt��

aufsuchen.�

Bei�Einnahme�/�Verschlucken:�Sofort�einen�Arzt�aufsuchen.�Reichlich�
Wasser�trinken;�Erbrechen�vermeiden.�



 

 

Notice de nettoyage et d’entretien des 
meubles de cuisine Forster 

�
Pour�l’entretien�de�votre�cuisine,�utilisez�toujours�un�chiffon��
doux�ou�une�éponge.�N’utilisez�en�aucun�cas�de�la�poudre�à��
récurer,�des�produits�nettoyants�abrasifs�(Vim,�nettoyants��
courants�pour�acier�chromé,�par�ex.),�des�produits�ménagers�
agressifs,�des�éponges�à�côté�abrasif�(Scotch-Brite,�par�ex.)��
ou�des�produits�à�base�de�chlore.�

�
�

Surface Color Line et Metallic Line�

Pour�le�nettoyage�des�salissures�légères,�utilisez�Brimex Pro  

Nature (Top Forte)�ou�du�produit�de�vaisselle�dilué.�Contre��

les�salissures�plus�importantes,�nous�recommandons�Brimex 

ProNature (Sanitop).�
�

Surfaces Inox Line 
Pour�le�nettoyage�de�la�surface�aspect�acier,�nous�
recommandons�Brimex ProNature (Sanitop), du�produit�
de�vaisselle�dilué�ou�de�l’eau�vinaigrée.�Contre�les�salissures�
plus�importantes,�utilisez�le�concentré�conformément�à�la�
notice�d’entretien.�

 

Plans de travail 
 

Granit 
Les�salissures�légères�s’enlèvent�avec�du�produit�de�vaisselle��
dilué.�En�cas�de�traces�de�graisse�visibles,�vaporisez�du�K2r�
ou�un�spray�nettoyant�pour�vêtements�similaire,�laissez�agir�
la�poudre�qui�subsiste�après�évaporation�du�solvant�pendant�
une�nuit�et�essuyez-la�à�sec�le�lendemain�matin.�Renouvelez�
l’opération�si�nécessaire.�

Evitez�la�poudre�à�récurer�ou�les�nettoyants�agressifs.�

 

 

Matériau minéral (Corian, Hi-Macs) 

Pour�l’entretien�quotidien,�nettoyez�les�éviers,�lavabos�et��

plans�de�travail�à�l’aide�d‘un�chiffon�microfibres�humide,��

puis�séchez-les�avec�un�chiffon�sec.�
En�cas�de�salissures�tenaces,�projetez�quelques�giclées�de��
poudre�à�récurer�douce�(Vif�ou�Potz,�par�ex.)�sur�la�surface��
humide�et�frottez�en�effectuant�des�mouvements�circulaires�
�avec�une�éponge�ménagère�ou�un�chiffon�doux.�Rincez��
ensuite�soigneusement�à�l’eau�chaude�et�essuyez�la�surface.�
�

Matériau de quartz (Silestone, Zodiaq), surfaces polies,  
brillantes 
Un�chiffon�humide�et�un�produit�nettoyant�neutre,�comme��
un�nettoyant�multi-usage�ou�du�produit�de�vaisselle,��
suffisent�pour�le�nettoyage�quotidien.�
Pour�le�nettoyage�intensif,�nous�recommandons�de�l’eau��
chaude�avec�du�CIF�Crème.�
Utilisez�toujours�un�chiffon�propre�et�humide�avec�suffisam-�
ment�d’eau�chaude�pour�nettoyer�le�plan�de�travail.�
Les�taches�tenaces�s’enlèvent�avec�du�CIF�Crème�pur�sur��
une�éponge�douce.�Eliminez�la�tache�et�rincez�ensuite�à��
l’eau�chaude.�Vous�pouvez�si�nécessaire�employer�une��
spatule�en�plastique�pour�détacher�les�restes�alimentaires��
collés.�
�
Surfaces poncées, mates 
Les�taches�de�graisse�et�les�traces�de�doigts�sont�plutôt��
visibles�sur�une�surface�finement�poncée.�Toutefois,��
elles�ne�pénètrent�pas�la�surface.�Elles�sont�donc�faciles�
�à�éliminer.�Entretenez�le�plan�de�travail�de�la�même��
manière�qu’une�surface�brillante.�
�
Inox 
Utilisez�un�nettoyant�spécial�pour�l’acier�chromé�ou�un��
produit�ménager�doux.�Astuce�spéciale�:�essayez�avec�un��
peu�d’eau�vinaigrée�!�Séchez�ensuite�soigneusement.��
Veuillez�ne�pas�utiliser�de�laine�d’acier�ni�d’acides.�

�



 

 

Résine synthétique 
Utilisez�de�l’eau�et�du�savon�ou�un�liquide�vaisselle�doux�
pour�nettoyer�les�façades�et�surfaces�intérieures�des�cuisines.�
Veuillez��
ne�pas�utiliser�d’acide,�de�vernis,�de�cire�ou�de�produits�
ménagers�agressifs�!�
Attention�avec�les�ustensiles�de�cuisson�très�chauds�!�
�
Bois massif 
N’utilisez�pas�de�produits�ménagers�ou�d’autres�substances�
chimiques�pour�le�nettoyage�de�votre�recouvrement�en�bois�!�
Le��
plus�simple�pour�nettoyer�les�plans�en�bois�traité�est�de�leur�
passer�un�coup�de�chiffon�humide.�Un�recouvrement�en�bois�
massif�s’entretient�différemment�en�fonction�de�la�finition�de�
surface.��
C’est�pourquoi�nous�recommandons�de�suivre�les�consignes�
du�fournisseur.�
�
�

Appareils électroménagers/ électroménager 
encastré 
Suivez�le�mode�d’emploi�du�fabricant�de�l‘appareil.�
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Produits nettoyants 
 
ProNature Top Forte 
(Nettoyage normal) 
�
Nettoyant�puissant�et�dégraissant�alcalin�pour�
la�cuisine.�Produit totalement naturel. 
Elimine�les�traces�de�doigts,�les�taches�de�graisses��
et�la�plupart�des�salissures�des�surfaces�de�cuisine.�
�
Dosage et remplissage du pulvérisateur 

Le�pulvérisateur�s’ouvre�d’un�mouvement�rotatif�du�pistolet.��

Rincer�la�bouteille�et�la�remplir�d’eau�tiède�jusqu’au�trait��

inférieur�épais�(env.�500�ml).�Ajouter�du�concentré��

jusqu’au�trait�supérieur�fin.�Remettre�le�pistolet�pulvérisateur��

en�place�et�le�pousser�doucement�vers�le�bas.�

Utilisation : 
1.�Laver�le�chiffon�microfibres�avant�la�première��

����utilisation�(à�95°C�max.,�ne�pas�utiliser�d’adoucissant).�

2.�Sur�le�chiffon�encore�humide,�vaporiser�ProNature��

����Top�Forte�à�l’aide�du�pulvérisateur�ou�verser�directement��

����le�produit�pur�du�flacon�doseur�et�frotter�les�endroits�sales.�

3.�Renouveler�l’opération�si�nécessaire.�

4.�Repasser�ensuite�un�coup�de�chiffon�microfibres�rincé�et��

����sécher�la�surface�propre.�

Consignes de sécurité : 
Porter�des�gants�en�cas�d’irritations�cutanées.�En�cas�de�contact��

avec�les�yeux�:�rincer�les�yeux,�paupières�ouvertes,�pendant��

15�minutes�sous�l’eau�courante,�puis�consulter�un�médecin.�

En�cas�d’ingestion�:�boire abondamment de l’eau et��

consulter�immédiatement�un�médecin.�Eviter�de�vomir.�

 



 

 

ProNature Sanitop 
(Nettoyage intensif) 

�
Nettoyant puissant acide. Produit totalement 
naturel. 
Elimine�les�traces�de�doigts�et�les�résidus�calcaires.�

Dosage et remplissage du pulvérisateur 

Le�pulvérisateur�s’ouvre�d’un�mouvement�rotatif�
du�pistolet.�Rincer�la�bouteille�et�la�remplir�d’eau�
tiède�jusqu’au�trait�inférieur�épais�(env.�500�ml).�

Ajouter�du�concentré�jusqu’au�trait�supérieur�fin.�Remettre�le�
pistolet�pulvérisateur�en�place�et�le�pousser�doucement�vers�
le�bas.�

� ����Utilisation : 

1.�Laver�le�chiffon�microfibres�avant�la�première�utilisation.�����

2.�Sur�le�chiffon�encore�humide,�vaporiser�ProNature      

    Sanitop�à�l’aide�du�pulvérisateur�et�frotter�les�endroits����

    sales.�

3.�Renouveler�l’opération�si�nécessaire.�

���4.�Repasser�ensuite�un�coup�de�chiffon�microfibres�rincer�et��
�������sécher�la�surface�propre.�
�
Consignes de sécurité : 
Avant�et�après�le�nettoyage�d’un�carrelage,�il�est�impératif��
de�rincer�abondamment�les�joints�à�l’eau.�

� � Porter�des�gants�en�cas�d’irritations�cutanées.�

Eviter�d’inhaler�le�produit�vaporisé�(effet�irritant).�

En�cas�de�contact�avec�les�yeux�:�rincer�les�yeux,�paupières�
ouvertes,�pendant�15�minutes�sous�l’eau�courante,�puis�
consulter�un�médecin.�

En�cas�d’ingestion�:�consulter�immédiatement�un�médecin.�
Se�rincer�la�bouche�et�boire�abondamment�de�l’eau,�éviter�
de�vomir.�

�

Istruzioni di pulizia e manutenzione per i  
mobili da cucina Forster  
�
Per�la�pulizia�della�cucina�utilizzare�sempre�un�panno�morbido�o��
una�spugna.�Non�utilizzare�mai�polveri�abrasive,�detergenti��
abrasivi�(ad�es.�Vim,�un�comune�detergente�per�l’acciaio�cromato),��
detergenti�aggressivi,�spugne�abrasive�(tipo�Scotch-Brite)�e��
prodotti�che�contengono�cloro.�
�
Superfici Color Line e Metallic Line �
Per�la�pulizia�dello�sporco�più�leggero�utilizzare�Brimex Pro  

Nature (Top Forte) o�un�detergente�diluito.�In�caso�di�sporco��

più�ostinato�consigliamo�Brimex ProNature (Sanitop).��
�
Superfici Inox Line 
Per�la�pulizia�delle�superfici�effetto�acciaio�consigliamo�Brimex 
ProNature (Sanitop),�un�detergente�diluito�o�acqua�e�aceto.��
In�caso�di�sporco�ostinato�utilizzare�il�concentrato,�come�
indicato�nelle�istruzioni�di�pulizia.�
�
�

Piani di lavoro 
 
Granito �
Lo�sporco�leggero�si�può�eliminare�con�un�detergente�diluito.��

In�caso�di�macchie�di�grasso�visibili,�spruzzare�K2r�o�uno�spray��

simile�per�la�smacchiatura�degli�abiti;�lasciare�agire�per�una��

notte�la�polvere�che�si�crea�per�nebulizzazione�del�solvente,��

rimuovendola�una�volta�asciutta�la�mattina�dopo.�Ripetere��

questa�procedura�più�volte�se�necessario.�Non�utilizzare��

detergenti�aggressivi�o�polveri�abrasive.�

 

 
 

 



 

 

Materiali minerali (Corian, Hi-Macs) 

Per�la�manutenzione�quotidiana�pulire�lavelli,�lavabi�e�

superfici�di�lavoro�con�un�panno�in�microfibra�umido�e�

asciugare�con�un�panno�asciutto.�
In�caso�di�sporco�ostinato,�spruzzare�un�paio�di�volte�una�
polvere�abrasiva�delicata�(ad�es.�Vif�o�Potz)�sulla�superficie�
umida�e�pulire�con�movimenti�circolari�con�una�spugna�o��
un�panno�morbido.�Quindi�risciacquare�accuratamente�con�
acqua�calda�e�asciugare�la�superficie.�
�
Materiali al quarzo (Silestone, Zodiaq); superfici 
lucidate e lucide 
Per�la�manutenzione�quotidiana�sono�sufficienti�un�panno�
umido�e�un�prodotto�di�pulizia�neutro,�come�ad�esempio��
un�detergente�universale�o�un�detersivo.�
Per�una�pulizia�profonda�consigliamo�di�utilizzare�acqua�
calda�e�CIF�in�crema.��
Per�la�pulizia�del�piano�di�lavoro�utilizzare�sempre�un�panno�
umido�pulito�e�abbondante�acqua�calda.�
Le�macchie�più�ostinate�si�possono�rimuovere�applicando��
CIF�in�crema�puro�su�una�spugna.�Eliminare�la�macchia�
strofinando,�successivamente�sciacquare�con�acqua�calda.�
Eventualmente�utilizzare�una�spatola�di�plastica�per�eliminare�
i�residui�di�cibo�incrostati.�
�
Superfici opache levigate 
Le�macchie�di�grasso�e�le�impronte�sono�visibili�anche�sulle�
superfici�finemente�levigate.�Tuttavia�la�superficie�non�le�
assorbe,�e�sono�quindi�facili�da�eliminare.�Pulire�la�superficie�
di�lavoro�come�una�qualsiasi�superficie�lucida.�
�
Acciaio 
Utilizzare�i�prodotti�di�pulizia�specifici�per�l’acciaio�cromato�o�
un�detergente�delicato.�Un�consiglio�particolare:�provare�con�
un�po’�di�acqua�e�aceto!�Poi�asciugare�accuratamente�
strofinando.�Non�utilizzare�lana�d’acciaio�e�prodotti�acidi.�

�

Resina sintetica 
Per�la�pulizia�utilizzare�acqua�e�sapone�o�un�detergente��
liquido�delicato�per�le�ante�e�le�superfici�interne.�Non��
utilizzare�acidi,�lucidi,�cera�o�detergenti�aggressivi!�
Attenzione�alle�stoviglie�che�scottano!�
�
Legno massiccio 
Per�la�pulizia�delle�superfici�in�legno�non�utilizzare�detergenti��
o�altre�sostanze�chimiche!�Il�modo�più�semplice�per�pulire�i��
piani�in�legno�trattati�è�un�panno�umido.�A�seconda�della��
finitura,�le�superfici�in�legno�vanno�trattate�in�maniera��
diversa.�Pertanto�consigliamo�di�seguire�le�indicazioni�del��
fornitore.�
�
�

Elettrodomestici da incasso 
Seguire�le�indicazioni�per�l’uso�del�produttore.�
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Detergenti 
�

ProNature Top Forte 
(Pulizia ordinaria)�
Detergente�alcalino�forte�e�sgrassante,�
efficace�su�tutta�la�cucina.��
Prodotto totalmente naturale�
�
Rimuove�segni�di�impronte,�macchie�di�grasso�e�altri�tipi��
di�macchie�dalle�superfici�dure�della�cucina.�
�
Dosaggio e ricarica del contenitore spray 

Lo�spray�si�apre�ruotando�la�pistola�a�spruzzo.�Lavare�il�
contenitore�e�riempirlo�con�acqua�tiepida�fino�alla�grossa�
tacca�inferiore�(ca.�500�ml).�Versare�il�concentrato�fino�alla�
sottile�tacca�superiore.�Riposizionare�la�pistola�a�spruzzo�e�
premere�delicatamente�verso�il�basso.��

 

Applicazione: 
1.�Prima�del�primo�utilizzo�lavare�il�panno�in�microfibra��

����(fino�a�95°�C;�non�utilizzare�ammorbidenti).��

2.�Applicare�ProNature�Top�Forte�spruzzandolo�o�����

����versandolo�puro�dal�contenitore�di�dosaggio�sul�panno�

����in�microfibra�ancora�umido,�e�strofinare�i�punti�da�pulire.�

4. �Se�necessario�ripetere�l’operazione��

5. �Successivamente�strofinare�con�il�panno�in�microfibra����

�������lavato�e�asciugare�la�superficie�pulita.�

 

Istruzioni di sicurezza: 
In�caso�di�irritazioni�della�pelle�indossare�i�guanti�

In�caso�di�contatto�con�gli�occhi:�risciacquare�gli�occhi�con�la�
palpebra�aperta�per�almeno�15�minuti�con�acqua�corrente,�
quindi�consultare�un�medico�

In�caso�di�ingestione:�bere�molta�acqua�e�consultare�
immediatamente�un�medico.�Non�indurre�il�vomito.�

ProNature Sanitop �
(Pulizia intensiva) 

�
Detergente acido forte. Prodotto 
totalmente  
naturale.�Rimuove�impronte�e�residui�di�calcare.�
�

Dosaggio e ricarica del contenitore spray 

Lo�spray�si�apre�ruotando�la�pistola�a�spruzzo.�Lavare��

il�contenitore�e�riempirlo�con�acqua�tiepida�fino�alla��

grossa�tacca�inferiore�(ca.�500�ml).�Versare�il�concentrato��

fino�alla�sottile�tacca�superiore.�Riposizionare�la�pistola��

a�spruzzo�e�premere�delicatamente�verso�il�basso.��
�

Applicazione: 

1.�Prima�del�primo�utilizzo�lavare�il�panno�in�microfibra.�

2. �Applicare�ProNature�Sanitop�spruzzandolo�sul�panno�in��

����microfibra�ancora�umido,�e�strofinare�i�punti�da�pulire.�

3.�Se�necessario�ripetere�l’operazione.�

4.�Successivamente�strofinare�con�il�panno�in�microfibra�lavato�e������������

    asciugare la superficie pulita. 
 
Istruzioni di sicurezza: 
Prima�e�dopo�la�pulizia�delle�piastrelle�è�necessario�lavare�
abbondantemente�con�acqua�le�fughe.  
In�caso�di�irritazioni�della�pelle�indossare�i�guanti.��
Evitare�di�inalare�il�prodotto�nebulizzato�(irritante).�

In�caso�di�contatto�con�gli�occhi:�risciacquare�gli�occhi�con�la��

palpebra�aperta�per�almeno�15�minuti�con�acqua�corrente,��

quindi�consultare�un�medico.�
In�caso�di�ingestione:�consultare�subito�un�medico.��

Risciacquare�la�bocca�e�bere�molta�acqua;�non�indurre�il�vomito.�

�



 

 

Cleaning and care instructions for 
Forster kitchen furniture   
 
Always use a soft cloth or sponge when cleaning your 
kitchen.  
Never use scouring powder, abrasive cleaning products 
(e.g. Vim or standard commercial chrome cleaners), 
aggressive detergents, abrasive cleaning pads (e.g. 
Scotch-Brite) or chlorine-based products. 
 
 
Color Line and Metallic Line surfaces    
Use Brimex Pro Nature (Top Forte) or diluted detergents  

to clean minor stains. For more difficult stains we 

recommend Brimex ProNature (Sanitop).  
 
Inox Line surfaces   
For cleaning surfaces with steel-look finishes, we 
recommend Brimex ProNature (Sanitop), diluted 
detergent or a vinegar/water mixture. In the case of more 
stubborn stains, use the concentrate in accordance with 
the care instructions. 
 
 
 

Worktops 
  
Granite  
Minor stains can be washed off with dilute detergent. In the 
case of visible grease spots, spray with K2r or a similar 
fabric stain remover spray. Leave overnight so the solvent 
evaporates to form a powder. Wipe away the dry powder 
the next morning. If necessary, repeat this procedure 
several times. Avoid aggressive cleaning agents and 

scouring powder.  
 
 

Mineral products (Corian, Hi-Macs) 

For daily care, clean sinks, toilets and work surfaces with 
a damp microfibre cloth and then wipe dry with a dry cloth. 
In the case of stubborn stains, give a few squirts of a gentle 
scouring powder (e.g. Vif or Potz) on the damp surface and  
clean the surface using circular movements with a cleaning 
sponge or soft cloth. Then rinse thoroughly with warm water  
and dry the surface. 
 
Quartz products (Silestone/Zodiac); polished, shiny  
surfaces 
For daily care a damp cloth and a neutral cleaning agent  
are sufficient, e.g. an all-purpose cleaner or detergent. 
For intensive cleaning we recommend warm water and CIF  
cream cleaner. 
To clean the worktop, always use a clean, damp cloth and 
sufficient warm water. 
Stubborn stains can be removed with undiluted CIF cream  
cleaner on a soft sponge. Wipe the stain away and rinse  
with warm water. If necessary, you can use a plastic spatula  
to remove stubborn food residues. 
 
Ground matt surfaces  
Grease spots and finger marks tend to be more visible on  
finely ground surfaces. However, because they are not  
absorbed by the surface, they are easy to remove.  
Clean the worktop in the same way as for shiny surfaces. 
 
Stainless steel 
Use special chrome steel cleaners or a mild cleaning agent.  

Our special tip: try a mixture of vinegar and water! Then 
thoroughly rub dry. Please do not use steel wool or acid 
detergents. 

 

 

 

 



 

 

Resin 
Use water and soap or a mild liquid detergent for cleaning 
kitchen cabinet and drawer fronts and interior surfaces. 
Please do not use acid detergents, polish, wax or abrasive 
cleaning agents. 
Be careful of hot pots and pans! 

 
Solid wood 
Do not use detergents or other chemical substances to 
clean your wooden surfaces. The easiest way to clean 
treated wood panels is with a damp cloth. The care for 
solid wood surfaces depends on the type of finish. We 
therefore recommend that you refer to the supplier's 
instructions. 

 
 

Electrical/built-in appliances 
Please refer to the operating instructions of the appliance 
manufacturer. 
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Cleaning agents 
 

ProNature Top Forte 
(normal basic cleaning) 
Alkaline high-performance cleaner and grease 
remover for the whole kitchen.  
Totally natural product. 
 
Removes fingerprints, grease and most stains  
from hard kitchen surfaces. 
 
Refilling the spray bottle  

Open the spray bottle by rotating the spray pistol. Rinse  

out the bottle and fill with lukewarm water up to the thick  

bottom line (approx. 500 ml). Fill with concentrate up to  

the thin top line. Replace the spray pistol and push down  

gently.  
 

Application: 
1. Wash microfibre cloth before using for the first  

    time (up to  95°C; do not use fabric conditioner).  

2. Apply ProNature Top Forte from the spray bottle or  

    undiluted from the dosing bottle onto the damp microfibre  

    cloth and rub dirty areas 

3.  If necessary, repeat procedure 

4. Then wash out microfibre cloth and rub clean surface  

    until dry.  

 

Safety information: 
Skin irritation: Wear gloves. 

Eye contact: Hold eyelid open and rinse eye for at least 15 
minutes with flowing water, then visit a doctor. 

Swallowed: Drink plenty of water and visit a doctor immediately.  

Do not induce vomiting. 



 

 

 
ProNature Sanitop  
(intensive cleaning) 

 
Acidic high-performance cleaner.  
Totally natural product. 
Removes fingerprints and limescale. 
 

Refilling the spray bottle  

Open the spray bottle by rotating the 
spray pistol. Rinse out the bottle and fill with lukewarm 
water up to the thick bottom line (approx. 500 ml). Fill with 
concentrate up to the thin top line. Replace the spray pistol 
and push down gently.  

 

Application: 

1. Wash the microfibre cloth before using for the first time. 

2. Apply ProNature Sanitop from the spray bottle to the  

    damp microfibre cloth and wipe dirty areas.  

3. If necessary, repeat procedure. 

4. Then wash out microfibre cloth and rub clean surface  
    until dry. 

 
Safety information: 

 
Skin irritation: Wear gloves.  

Before and after cleaning tiles, make sure you rinse joints 
with plenty of water.  
Avoid breathing in the spray (irritant). Eye contact: Hold 
eyelid open and rinse eye for at least 15 minutes with 
flowing water, then visit a doctor. 

Swallowed: Visit a doctor immediately. Rinse out mouth 
and drink plenty of water. Do not induce vomiting. 

 
 

�
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